



雖然一度在落後兩球情況下追平，惟荷蘭於本港時間周一凌晨的歐洲國家盃外圍賽（歐國外），依然被德國在完場前絕殺，最終輸2：3，主場23年來首次不敵「日耳曼兵團」，兼被對手報卻上年歐洲國家聯賽踢至降班之仇。剛經歷大刀闊斧換血並正走上重建道路的德足，賽後在C組跟荷蘭同積3分，然而比踢了2輪的「橙軍」少賽1輪。

# 絕殺反荷蘭勝驚喜



■舒侯斯(左)和利泰辛尼，幫助德國隊勇挫荷蘭，取得重要的3分。 路透社

卡利亞里中場尼高路巴列拿(左)，代表意足5場有1球入賬。



■丹麥中場基斯甸艾歷臣目前友賽科索沃有波入。 美聯社



■丹麥中場基斯甸艾歷臣目前友賽科索沃有波入。 美聯社

本港時間周三凌晨會繼續有多場歐洲國家盃外圍賽上演，其中焦點是D組瑞士主場對丹麥。前者今次國際賽期遇上傷兵問題，是役對丹麥相信會遇上考驗，大有失分可能。（有線603及604台周三3：45a.m.直播）

瑞士日前首場歐國外勇挫格魯吉亞，然而要注意他們今次國際賽期其實缺少了利物浦翼鋒梳頓沙基利以及賓菲加射手施費洛域，只能靠阿仙奴中場格列沙加，又或史浩克04的比列安保路肩負起統領中前場重責，今遇級數強得多的丹麥必受考驗。

今場是丹麥首場歐國外比賽，

熱刺新主場終揭幕  
■熱刺新主場上演了首場比賽。 路透社



熱刺於英國時間周日為延遲7個月的新主場作開幕儀式，以熱刺U18

對修咸頓U18作首演，吸引近3萬名球迷入場。據報熱刺一隊4月3日英超將首用可容納62,062人的新主場作賽，與水晶宮合演倫敦打吡戰。

小舒密加傳下月亮相F1  
歐洲媒體報道，前「車神」米高舒密加之子米克舒密加，可能於下月初一級方程式（F1）巴林站為愛快羅密歐車隊（沙巴車隊）出任試車手。20歲的米克是上年三級方程式總冠軍，今年轉戰二級方程式。

## 足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
友賽	日本	玻利維亞	今晚6：30p.m.	C602/C662
歐國外	阿美尼亞	芬蘭	周三1：00a.m.	C603/C604
歐國外	瑞士	丹麥	周三3：45a.m.	C603/C604
歐國外	意大利	列支敦士登	周三3：45a.m.	C605
友賽	捷克	巴西	周三3：45a.m.	C602/C662

註：C為有線。節目如有更改，以電視台公佈為準。

## 連失兩球未自亂陣腳 新軍爭氣左閘定江山

上場友賽被塞爾維亞逼和的德國賽前不被外界看好，然而今仗上半場明顯較荷蘭表現出色，更先後由利泰辛尼和基拿比在15和34分鐘各建一功領先兩球。下半場荷蘭大反撲，先後憑阿積士中堅馬菲斯迪歷特48分鐘頭槌破網，以及迪比63分鐘的入球追成2：2。德國未有因而信心崩潰，相反更於最後階段憑25歲賀芬咸左閘舒侯斯完場前接應馬高列奧斯傳中建功，最終險勝3：2而回，報卻上年歐國聯賽作客淨輸3球兼最終降班之仇，亦是自1996年後首度作客勇挫荷蘭。

雲迪積克對戰果感心酸

近期明顯大有進步，荷蘭是役慘遭滑鐵盧，作為隊



基拿比(右三)射破網，德國隊一度領先2：0。美聯社

長的利物浦中堅華基爾雲迪積克賽後謂感覺像一盤冷水照頭淋：「上半場我們一直為尋找比賽節奏作掙扎，到下半場我們重新展現戰鬥力，防守也做得很好，但當你以為最終起碼可以搶回1分，結果卻一無所獲時，難免會感到難過。當然，大家其實也知道荷蘭的重建之路很漫長，這晚賽果便證明了這點，真的令人感覺很心酸。」

荷蘭主帥朗奴高文賽後坦言自己也要負上責任：「在約85分鐘時，我有預感德國

可能會取得入球，當時我們立即討論是否應該換入尼敦艾基加強防守，最終沒有這樣做，結果真的失球。事實上，我們今場很容易失去控球，加上對手有很好的進攻球員，才會出現今次結果。」

功臣盼贏波助重建信心

德國方面，明顯鬆一口氣的教練路維表示：「上半場我們成功控制戰局，表現非常出色。到下半場球隊在不對的時間失球，但這是年輕伍隊會遇到的問題。幸而球員沒有因此失去信心，加上之前欠缺的運氣今次亦回來了，贏波絕對合理。」贏波功臣舒侯斯亦喜不自勝：「今場勝利對球隊非常重要，我把一切賭到那腳射門上，最終射入致勝球感覺真的太好了，希望大

家可藉這仗重拾信心。」

■香港文匯報  
記者  
楊浩然



## 夏神百戰 領比利時摘「塞」

本港時間周一凌晨的歐國外，其中比利時在第100次代表國家隊上陣的夏薩特及巴舒亞伊各建一功下，作客兩球淨勝塞浦路斯。

成為比利時史上第三位突破100場大關球員的夏薩特，賽後於社交媒體分享了自己的感受：「重要的勝利，隊友們

做得很好，為達成百夫長成就感到自豪，在此與大家分享這喜悅。」「夏神」落後目前為比利時披甲最多的球員、熱刺中堅維頓漢12場，比第二位的多蒙特中場韋素少踢一場國家隊比賽。

領先「匈」歡喜 格仔軍遭爆冷



夏薩特(左)上陣第100場有入球，弟弟杜根夏薩特也替他高興。 路透社

去年世界盃奪得亞軍的克羅地亞卻遇上麻煩，作客先開紀錄下竟以1：2負於匈牙利。上場歐國外驚險僅勝阿塞拜疆的「格仔軍」雖先憑列比錫入球領先上半場；惟主隊之後反擊，更先後憑施沙拉爾和柏坦卡各入1球，歷來八次交手首度擊敗對方。

有加里夫巴利壓陣的威爾斯主場憑丹尼爾占士早段入球1球小勝斯洛伐克，旗開得勝。巴利賽後說：「我們一如以往付出了110%努力，並於下半場抵受壓力擋住對手反攻……」領隊傑斯卻對未能取得更多入波感到有點遺憾，但揚言未來球隊會帶來更多入球。 ■香港文匯報記者 楊浩然

## 平冠軍紀錄兼重當一哥 奧蘇利雲無意爭排名

在威爾斯舉行的桌球巡迴錦標賽決賽昨日上演終極決戰，英格蘭代表「火箭」奧蘇利雲以局數13：11擊敗澳洲的羅拔臣，以36個排名賽冠軍追平亨特利紀錄之餘，更重上世界一哥之位。

自2010年後便未嘗登上一哥之位的「火箭」賽後稱，自己對爭取排名不感興趣：「在較大部分球手參與的比賽為少下，卻能直上第一位，該是桌球有趣之處，只是我對爭這排名其實沒有太大興趣，否則我會參加更多的比賽爭取分數。」「火箭」也預期下月的世界桌球錦標賽，將是自己、今次決賽對手羅拔臣或另一英格蘭球手卓林普之爭。

■香港文匯報記者 楊浩然



■奧蘇利雲(左)戰績彪炳。 路透社

## 森巴兵團勢可「克」敵



■皇馬兩周前以5,000萬歐元羅致的巴西中堅米列達奧。 法新社

剛於歐洲國家盃外圍賽5球淨負於英格蘭的捷克，本港時間周三凌晨將主場友賽對巴西。主隊剛戰演出令人失望，如無改善，這場友賽也該是凶多吉少。（有線602及662台周三3：45a.m.直播）

捷克上場作客溫布萊，在全場挨打下最終以5球淨負對手。這支前東歐勁旅就算「泊大巴」全力防守，後防仍是欠缺穩健，前場反擊力也欠銳利。巴西日前友賽也令人意外地僅和巴拿馬，但「森巴兵團」其實佔了8成控球率，並有兩次攻門中楣，再者巴拿馬入球也明顯越位，故巴西整體演出其實還可接受，如多點運氣是役該可勇挫捷克作補償。

另日本將主場友賽對玻利維亞。前者日前不敵級數相若的哥倫比亞，惟其實也只是輸一個12碼，論整體演出絕對較日前友賽不敵韓國的玻利維亞佳。（有線602及662台今晚6：30p.m.直播）

■香港文匯報  
記者  
楊浩然

## 火箭躋身季後賽 夏頓：值得晉級

西岸勁旅火箭於昨日NBA常規賽憑夏頓轟入28分，作客以113：90擊敗鵝鴨，成功獲得西岸季後賽入場券。

火箭控球後衛基斯保羅今場貢獻10分、13助攻；另雖然只落場不足29分鐘，然而夏頓是役仍攻入全場最高的28分。這位明星球員賽後表示：

「我們之前有時會表現失準，但今仗大家由頭到尾都很專注，絕對值得勝出。」

勇士憑輪換後復出的史提芬居里射入26分，加上基利湯遜亦有24分進賬，主場以121：114擊敗活塞，以50勝23負戰績暫時反壓金塊重返西岸榜首。

■香港文匯報  
記者  
楊浩然



■夏頓(左)力拚安東尼戴維斯。 美聯社